

## ПРОГРАМА ІНТЕРАКТИВНОГО ВЕБІНАРУ

### «ЄВРОПЕЙСЬКІ ІНІЦІАТИВИ СТАЛОГО БУДІВНИЦТВА З ДЕРЕВИНИ: ДОСВІД ТА УРОКИ ДЛЯ УКРАЇНИ»

14 листопада 2024 року

**Мета:** створення передумов для ініціативи з просування деревини у зеленій відбудові та розвитку України.

**Завдання:**

- поінформувати про мету, завдання та діяльність європейських ініціатив із просування деревини в будівництві;
- надати досвід і знання створення зазначених ініціатив в контексті перспектив зеленої відбудови України;
- сприяти створенню передумов виникнення ініціатив із просування деревини у зеленій відбудові та розвитку України.

**Цільова аудиторія:** представники органів влади, девелоперів, архітектурних бюро, освітніх та наукових установ, неурядових організацій, міжнародних донорів, проєктів та програм технічної допомоги, європейських ініціатив сталого будівництва з деревини.

**Організатор:** FSC Україна

**Формат:** онлайн участь

**Реєстрація:** <https://eu.makeforms.co/wnk0wwk/>

**Зв'язок із іншими заходами:** частина візії міжнародної виставки ReBuild Ukraine <https://rebuildukraine.in.ua/>

**Робоча мова:** українська та англійська із забезпеченням синхронного перекладу.

**Часовий пояс:** ЕЕТ (за часом у Києві)

<b>15:45 – 16:00</b>	<b>Приєднання учасників</b>
<b>16:00 – 16:05</b>	Вступне слово від організаторів <i>Павло Кравець, національний представник FSC в Україні, науковець УкрНДІЛГА</i>
<b>16:10 – 17:40</b>	<b>Виступи доповідачів, обговорення, інтерактив:</b>
<b>16:10 – 16:25</b>	<b>Блок 1. Оновлення щодо сприйняття будівництва з деревини під час зеленого відновлення України</b>  Ми обговоримо ставлення українського громадянського суспільства, політиків, представників промислового та будівельного секторів щодо будівництва з деревини в контексті відновлення країни та євроінтеграції.  <i>Спікер: Брайан Мілаковський, експерт з економічного відновлення та сталого розвитку</i>
<b>16:25 – 17:10</b>	<b>Блок 2. Досвід ЄС у популяризації будівництва з деревини</b>  Розглянемо, як політика ЄС сприяє популяризації будівництва з деревини та яку роль ініціатив «за деревину» відіграють в досягненні цілей Зеленого курсу. Що з отриманого досвіду може бути корисним для України?  <i>Спікери:</i> <i>Олівер Янке, бізнес-менеджер InnovaWood</i> <i>Мішель Штеде, керівник проекту деревини та циркулярної економіки FSC Нідерланди, Home for Future</i>
<b>17:10 – 17:40</b>	<b>Блок 3. Співпраця та партнерство</b>  Обговоримо важливість міжсекторальної співпраці та партнерства для підтримки проєктів зеленої відбудови й створення національних ініціатив будівництва з деревини.  <i>Модератор: Брайан Мілаковський, експерт з економічного відновлення та сталого розвитку</i>
<b>17:40 – 18:00</b>	<b>Підсумки та кроки надалі</b>